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1. 100 Million ever justified
In your opinion, how often are companies justified in granting top executives compensation packages that exceed $100 Million?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Always justified 4% 5% 3% 1% 8% 4% 1% 2% 6% 3% 4% 3%
Often justified 5% 6% 5% 6% 8% 4% 4% 8% 3% 7% 5% 7%
Sometimes
justified 10% 11% 10% 14% 13% 8% 7% 8% 8% 17% 9% 20%
Rarely justified 26% 27% 25% 25% 25% 28% 25% 24% 23% 35% 26% 28%
Never 41% 40% 43% 28% 32% 49% 58% 48% 42% 31% 44% 27%
Don’t know 13% 10% 15% 25% 15% 7% 4% 10% 18% 7% 12% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (456) (541) (159) (290) (382) (166) (335) (420) (242) (890) (107)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Always justified 4% 3% 4% 8% 6% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 5% 6%
Often justified 5% 5% 7% 8% 6% 6% 4% 7% 4% 4% 4% 6% 7%
Sometimes
justified 10% 10% 11% 13% 18% 7% 10% 12% 10% 8% 8% 13% 11%
Rarely justified 26% 27% 21% 26% 28% 24% 23% 32% 28% 25% 27% 27% 25%
Never 41% 45% 33% 27% 24% 42% 45% 39% 52% 48% 41% 38% 42%
Don’t know 13% 10% 24% 18% 18% 15% 14% 6% 5% 14% 16% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (997) (791) (120) (86) (42) (343) (339) (188) (85) (165) (189) (388) (255)
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2. Large salaries trouble you — Movie stars
Does it trouble you or not trouble you that some of the following people have earned more than $100 Million dollars in a single year?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
It troubles me a lot 37% 36% 38% 31% 30% 42% 45% 35% 36% 40% 37% 32%
It troubles me
some 21% 17% 24% 23% 26% 16% 19% 25% 18% 20% 21% 16%
It troubles me very
little 21% 23% 20% 25% 26% 16% 19% 19% 22% 22% 20% 26%
It doesn't trouble
me at all 19% 22% 16% 17% 16% 23% 17% 17% 22% 16% 19% 17%
Not sure 2% 2% 3% 4% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (449) (521) (151) (281) (377) (161) (322) (413) (2835) (870) (100)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
It troubles me a lot 37% 38% 29% 35% 38% 39% 35% 35% 37% 41% 38% 30% 42%
It troubles me
some 21% 21% 20% 17% 8% 21% 24% 21% 23% 24% 19% 20% 20%
It troubles me very
little 21% 21% 19% 23% 23% 20% 17% 25% 30% 15% 23% 24% 19%
It doesn’t trouble
me at all 19% 18% 23% 22% 26% 18% 21% 18% 10% 16% 18% 23% 17%
Not sure 2% 2% 8% 3% 5% 3% 3% 1% - 4% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (770) (118) (82) (39) (333) (330) (184) (84) (157) (187) (381) (245)
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3. Large salaries trouble you — Banking executives
Does it trouble you or not trouble you that some of the following people have earned more than $100 Million dollars in a single year?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
It troubles me a lot 54% 55% 52% 39% 47% 61% 69% 61% 53% 46% 57% 30%
It troubles me
some 20% 20% 20% 23% 20% 19% 18% 22% 18% 22% 19% 24%
It troubles me very
little 13% 11% 14% 20% 16% 8% 9% 7% 14% 17% 11% 26%
It doesn't trouble
me at all 10% 12% 9% 12% 13% 11% 4% 7% 12% 12% 10% 14%
Not sure 3% 2% 5% 5% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (450) (524) (154) (287) (375) (158) (328) (413) (233) (872) (102)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
It troubles me a lot 54% 58% 43% 42% 32% 54% 59% 54% 63% 53% 58% 47% 60%
It troubles me
some 20% 19% 25% 19% 17% 23% 20% 19% 18% 22% 22% 20% 18%
It troubles me very
little 13% 11% 14% 18% 31% 9% 7% 17% 12% 10% 11% 18% 9%
It doesn’t trouble
me at all 10% 9% 12% 16% 12% 12% 10% 10% 5% 9% 7% 12% 12%
Not sure 3% 2% 6% 4% 7% 3% 4% 0% 1% 7% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (772) (119) (83) (42) (331) (332) (187) (82) (160) (185) (381) (248)
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4. Large salaries trouble you — Tech company executives
Does it trouble you or not trouble you that some of the following people have earned more than $100 Million dollars in a single year?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
It troubles me a lot 36% 35% 37% 22% 31% 44% 45% 41% 36% 28% 38% 21%
It troubles me
some 27% 28% 26% 32% 28% 24% 25% 30% 23% 29% 26% 31%
It troubles me very
little 18% 17% 20% 24% 21% 14% 17% 14% 20% 20% 17% 24%
It doesn't trouble
me at all 15% 18% 12% 15% 18% 15% 11% 10% 17% 19% 15% 15%
Not sure 4% 2% 5% 8% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (965) (446) (519) (147) (282) (377) (159) (320) (411) (234) (863) (102)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
It troubles me a lot 36% 38% 29% 32% 28% 41% 34% 36% 36% 39% 38% 31% 38%
It troubles me
some 27% 27% 27% 27% 25% 25% 31% 23% 31% 25% 33% 25% 27%
It troubles me very
little 18% 18% 19% 18% 22% 14% 15% 25% 26% 15% 14% 25% 14%
It doesn’t trouble
me at all 15% 14% 17% 17% 17% 17% 16% 14% 6% 12% 14% 15% 19%
Not sure 4% 3% 8% 7% 8% 4% 4% 2% 1% 9% 2% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (965) (770) (113) (82) (41) (324) (332) (183) (85) (160) (185) (872) (248)
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5. Large salaries trouble you — Professional athletes
Does it trouble you or not trouble you that some of the following people have earned more than $100 Million dollars in a single year?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
It troubles me a lot 43% 41% 45% 33% 40% 46% 54% 47% 41% 41% 45% 29%
It troubles me
some 24% 23% 25% 26% 25% 23% 23% 23% 25% 24% 23% 29%
It troubles me very
little 15% 16% 15% 21% 16% 14% 11% 14% 16% 17% 15% 17%
It doesn't trouble
me at all 15% 19% 12% 16% 17% 16% 11% 14% 16% 16% 15% 16%
Not sure 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (958) (443) (515) (146) (280) (372) (160) (320) (407) (231) (859) (99)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
It troubles me a lot 43% 46% 26% 42% 37% 44% 43% 45% 40% 44% 44% 38% 47%
It troubles me
some 24% 24% 32% 19% 32% 23% 26% 18% 23% 27% 27% 24% 20%
It troubles me very
little 15% 16% 18% 12% 12% 14% 12% 21% 25% 11% 19% 15% 16%
It doesn’t trouble
me at all 15% 13% 16% 25% 14% 17% 16% 16% 10% 14% 8% 20% 16%
Not sure 2% 1% 8% 2% 5% 3% 2% - 1% 5% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (958) (760) (117) (81) (39) (328) (326) (181) (84) (158) (185) (371) (244)
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6. Large salaries trouble you — Oil company executives
Does it trouble you or not trouble you that some of the following people have earned more than $100 Million dollars in a single year?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
It troubles me a lot 52% 53% 52% 39% 51% 56% 63% 66% 50% 39% 55% 32%
It troubles me
some 20% 19% 20% 26% 17% 19% 19% 15% 21% 23% 19% 26%
It troubles me very
little 12% 11% 13% 17% 12% 10% 9% 7% 11% 19% 11% 18%
It doesn't trouble
me at all 13% 17% 10% 12% 17% 14% 7% 7% 16% 15% 12% 19%
Not sure 3% 1% 6% 6% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (965) (442) (523) (152) (280) (375) (158) (318) (410) (237) (863) (102)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
It troubles me a lot 52% 56% 39% 45% 33% 54% 54% 55% 58% 53% 57% 47% 54%
It troubles me
some 20% 19% 23% 22% 21% 17% 24% 15% 17% 22% 19% 16% 23%
It troubles me very
little 12% 12% 13% 12% 17% 13% 7% 14% 16% 10% 10% 16% 9%
It doesn’t trouble
me at all 13% 12% 19% 16% 19% 13% 12% 13% 8% 7% 11% 17% 13%
Not sure 3% 2% 6% 6% 9% 2% 3% 3% 1% 8% 2% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (965) (770) (113) (82) (41) (327) (328) (185) (84) (156) (187) (374) (248)
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7. Large salaries trouble you — Lottery winners
Does it trouble you or not trouble you that some of the following people have earned more than $100 Million dollars in a single year?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
It troubles me a lot 9% 9% 9% 14% 5% 9% 8% 12% 7% 9% 9% 13%
It troubles me
some 13% 10% 17% 21% 14% 9% 13% 11% 15% 15% 12% 21%
It troubles me very
little 21% 19% 24% 24% 26% 20% 14% 25% 20% 18% 21% 25%
It doesn't trouble
me at all 52% 60% 44% 33% 52% 58% 64% 47% 54% 55% 55% 34%
Not sure 4% 3% 6% 8% 4% 4% 2% 5% 4% 3% 4% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (446) (516) (148) (281) (372) (161) (319) (412) (231) (860) (102)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
It troubles me a lot 9% 9% 9% 10% 10% 13% 7% 7% 6% 8% 10% 7% 11%
It troubles me
some 13% 13% 15% 12% 21% 9% 18% 11% 8% 13% 15% 14% 11%
It troubles me very
little 21% 21% 23% 21% 27% 18% 17% 23% 36% 26% 21% 20% 19%
It doesn’t trouble
me at all 52% 53% 46% 52% 34% 55% 53% 59% 49% 43% 50% 54% 57%
Not sure 4% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 1% 1% 10% 3% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (766) (117) (79) (41) (327) (329) (182) (83) (156) (185) (375) (246)
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8. Top executives worth it
Do you think top executives generate more or less revenue for their companies than they take out in compensation?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Top executives

generate more

revenue than they

are paid 23% 26% 20% 27% 23% 23% 17% 20% 21% 30% 23% 20%
Top executives

generate less

revenue than they

are paid 44% 44% 44% 32% 41% 50% 53% 47% 44% 40% 46% 34%
Not sure 33% 30% 36% 41% 37% 27% 31% 33% 35% 29% 31% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (458) (539) (158) (292) (382) (165) (336) (418) (243) (890) (107)
Race Education Region
Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West

Top executives

generate more

revenue than they

are paid 23% 21% 28% 25% 19% 28% 23% 21% 13% 20% 19% 25% 25%
Top executives

generate less

revenue than they

are paid 44% 47% 26% 42% 44% 41% 41% 50% 55% 45% 50% 39% 46%
Not sure 33% 31% 46% 33% 37% 31% 36% 30% 32% 35% 31% 36% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (791) (121) (85) (41) (343) (339) (189) (85) (164) (190) (389) (254)




